



Наша Победа! Моя история!

Автор: Марина Абрамова, начальник Отдела по работе с персоналом Обособленного подразделения по Владимирской и Нижегородской областям ООО «Газэнергосеть розница»
О своём дедушке Виталии Николаевиче Шубине

ВОЙНА... Это горе, слёзы. Она постучала в каждый дом, принесла беду, затронула судьбы многих семей. Из каждой семьи ушли на фронт отцы и дети, мужья, бабушки и дедушки, братья и сёстры... Тысячи людей испытали ужасные мучения, но они выстояли и победили.

В моей памяти жив образ дедушки. Я часто рассматриваю его военные фотографии и награды, перечитываю письма. Эти моменты мне очень дороги. Мой дедушка, Шубин Виталий Николаевич, был призван в армию в феврале 1942 года в возрасте 18 лет. С 1942 года воевал на Центральном, Белорусском и Украинском фронтах в качестве телефониста. В 1944 году – командир отделения связи. Дошел до Берлина.



На фото: Виталий Николаевич Шубин

Он не любил рассказывать о войне, но лучше всяких слов о его славном и непростом боевом пути говорят награды: ордена Отечественной войны и Красной Звезды, медали «За отвагу», «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.», «За взятие Берлина», «За освобождение Варшавы» и другие.



На фото: Благодарности Виталию Николаевичу Шубину





Наша Победа! Моя история!

После войны дедушка поступил в военное училище и после его окончания продолжил службу офицером, в частности, принимал участие в организации космодрома Плесецк. Закончил службу в звании полковника начальником финансовой службы армии.

